

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Apartado, 46
Teléfonos, 1280 y 2015
Depósito legal, BU-58-1958

AÑO XII.—Núm. 700.—120 pesetas
BURGOS, 7 de Agosto de 1961

Burgos renueva su homenaje a los Ancianos Desamparados en el XVIII festival pro-Asilo de Hermanitas

Señalado triunfo de los diestros Pedrosa, Carra y Victoriano de la Serna

Ha sido lanzada por los rusos otra nave espacial con un hombre a bordo

Se dice que estará dando vueltas a la Tierra durante 24 horas y aterrizará esta mañana entre la 15 y 20 vueltas) en territorio soviético

El piloto se llama German Titof, tiene 26 años y se informa que su estado de salud es satisfactorio

Moscú. — Rusia ha lanzado una nueva aeronave del espacio el "Vostok II", según anuncia Radio Moscú.

La aeronave ha sido colocada en órbita llevando a bordo un piloto cuyo nombre es German Titof, que tiene el rango de comandante de las fuerzas aéreas soviéticas. La aeronave se encuentra bien y se mantienen las comunicaciones por radio en ambas direcciones.

En fuentes competentes de Moscú se dice que la nueva aeronave soviética continuará en órbita hasta mañana por la mañana y efectuará el aterrizaje entre su 15 a 20 vueltas a la Tierra.

CUATRO HORAS PARA DORMIR

Estocolmo. — La agencia "Tele" informa por "Radio Moscú" que las comunicaciones con el "Vostok II" quedarán interrumpidas desde las cuatro y media hasta las doce de la noche, horas españolas, durante las cuales según la emisora el cosmonauta German Titof permanecerá dormido.

MAS DETALLES DEL VUELO

Estocolmo. — Radio Moscú informa (Pasa a segunda pag.)

Gran afluencia de personas a Zarauz con el fin de ver a los Soberanos de Bélgica

Piadosa romería popular al monte Irati (Navarra) en honor de la Virgen de las Nieves

Zarauz. — Las Reinas de Bélgica acudieron a las nueve y media de la mañana a misa en las Madres Carmelitas.

A las doce, la Reina Fabiola fue en coche a visitar la iglesia de las madres de Santa Clara y desde allí se dirigió a casa de su hermana, la condesa de Salinas, regresando a las dos a su residencia. El Rey Balduino no ha salido en toda la mañana. Es de destacar la gran afluencia de gentes de todos los lugares de la provincia que se desplazan a Zarauz con el único y exclusivo fin de poder ver a los reyes de Bélgica.

Virgen de las Nieves, patrona de los montañeros que se venera en la ermita que existen en lo más elevado de dicho monte.

Desde primeras horas de la mañana han comenzado a llegar a la falda de la montaña grupos nutridos de muchachos no sólo de la capital, sino de numerosos pueblos de la provincia. Al frente de ellos figuraban numerosos sacerdotes y religiosos.

El obispo de Barbastro, doctor don Jaime Flores, presidió la peregrinación.

La subida hasta la ermita, unos seis kilómetros, es muy penosa, con camino muy abrupto, pero sin embargo se ha hecho el trayecto con gran entusiasmo y alegría, cantando y rezándose el Santo Rosario.

Reconocen los cuatro ministros del Exterior occidentales que el caso de Berlín debe resolverse por negociación

En un comunicado conjunto de sus reuniones en París reiteran su decisión de no permitir que los comunistas sometan al pueblo libre de Berlín y piden a la URSS que sea razonable

París. — Los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias occidentales, han comenzado en esta ciudad su segundo día de consultas en el Ministerio francés del Exterior.

Los cuatro ministros occidentales han tratado en su sesión de la mañana, de los aspectos diplomáticos del problema de Berlín y de las posibilidades de una iniciativa occidental en este terreno, según se informa en círculos allegados a la Conferencia.

En fuentes allegadas a las conversaciones, se dice que los ministros han terminado sus discusiones sobre la cuestión de Alemania y volverán a reunirse mañana a las diez de la mañana (hora española), sin la presencia de la delegación alemana, para abordar otros problemas.

En los citados medios se añade que los temas que los ministros tratarán mañana, se refieren a Laos y otros problemas asiáticos así como de la no admisión de la China comunista en el seno de las Naciones Unidas.—Efe.

NADA DE AMENAZAS

París. — El portavoz norteamericano ha declarado que los cuatro ministros de Asuntos Exteriores han reconocido que el problema de Berlín debe ser resuelto a través de negociaciones y no con amenazas ni acciones unilaterales.

No obstante —añadió el portavoz— la resolución del mismo depende de la disposición de la Unión Soviética para negociar sobre bases razonables.

Por su parte, el portavoz del Ministerio francés de Asuntos Exteriores, manifestó que la reunión de los ministros occidentales había demostrado la existencia de una perfecta comunión de puntos de vista y había dado como resultado un provechoso cambio de impresiones y opiniones.

Kennedy recomienda que las naciones de Iberoamérica se ayuden entre sí

EE. UU. desembolsarán mil millones de dólares para el programa de fomento económico en el continente

Punta del Este (Uruguay). — El presidente Kennedy, en un mensaje dirigido a los participantes en la Conferencia Suramericana, en su sesión inaugural, ha instado a los países Centro y Sudamericanos a que se ayuden a sí mismos en la tarea de conseguir reformas agrarias y fiscales que eleven sus niveles de vida.

En su mensaje, el presidente norteamericano prometió también la ayuda de los Estados Unidos "grande y crecientemente aumentada" para los países de la América latina.

El presidente norteamericano ha recordado a los congresistas que los Estados Unidos van a desembolsar mil millones de dólares para el programa de fomento de Iberoamérica.—Efe.

COMUNICADO CONJUNTO

París. — Los ministros de Asuntos Exteriores occidentales han advertido a la Unión Soviética que no trate de someter al pueblo libre de Berlín occidental.

"El problema de Berlín no puede ser resuelto mediante amenazas o acciones unilaterales", dice en un comunicado conjunto facilitado esta noche. Las potencias occidentales están de acuerdo en que el problema de Berlín debe resolverse por medio de las negociaciones, pero reiteran que la Unión Soviética debe mostrarse razonable con el fin de llegar a una solución. La declaración conjunta de los ministros del Exterior de los Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Alemania occidental, ha sido facilitada por el portavoz norteamericano.

Los citados ministros dicen en el documento que "reafirmamos su decisión de no permitir que los comunistas sometan al pueblo libre de Berlín occidental" y se afirma que las amenazas formuladas contra dicha población "no se refieren exclusivamente a esta comunidad de hombres libres, sino que entraña una amenaza comunista dirigida a todo el Mundo".

REGRESO A MADRID

Málaga. — El ministro del Ejército, teniente general Barroso, ha salido por vía aérea con dirección a Madrid. Fue despedido por las primeras autoridades y jefes militares provinciales y locales.—Cifra.

EL CARDENAL LARRAONA IRA A ALBACETE

Albacete. — El Cardenal Arcadio Larraona es esperado en Albacete donde pasará una temporada de descanso, invitado por el obispo de la diócesis.

Veinticuatro muertos al estallar un avión en Hungría

Viena. — Veinticuatro personas han resultado muertas al estrellarse un avión comercial "Dakotas" de las líneas húngaras al Este de Pest esta tarde, en una zona residencial de Budapest. La Policía informa que el avión salió del aeropuerto de Ferihegy en vuelo regular y que sus veinticuatro pasajeros y cuatro miembros de la tripulación han perecido.—Efe.

Un avión de transporte persa ha sido atacado por aparatos soviéticos sobre el mar Caspio y obligado a aterrizar

Londres. — El ministro tunicino de Asuntos Exteriores, Sadok Mokkadem, ha salido hoy de Moscú, según informa la emisora de la capital soviética. Su destino no ha sido revelado.

INTERCAMBIO DE PRISIONEROS

Bizerta. — Las autoridades tunecinas han puesto en libertad a cinco soldados franceses mientras el mando militar francés ha dejado libres a doce tunecinos en el primer intercambio de prisioneros desde que se llevo a efecto la batalla de Bizerta.

NO ENVIARA TROPAS A BIZERTA

Las (Nigeria). — Nigeria no enviará tropas ni armas a Tunes para ayudar a este país en su lucha contra los franceses por la cuestión de Bizerta, según ha revelado hoy el jefe del Gobierno Sir Alhaji Abubark Balewa.

"Lo único que podemos hacer —añadió— es ofrecer nuestro apoyo moral a Tunes. Si las pequeñas naciones pueden ser sometidas de esta forma, no podremos tener nunca la más mínima seguridad", afirmó el jefe del Gobierno durante una conferencia de Prensa.

Balewa se refirió después a su visita a los Estados Unidos diciendo que había constituido un éxito y que "América desea realmente ayudar a Nigeria".

ATAQUE A UN AVION PERSA POR LOS SOVIETS

Teherán. — Aviones de combate soviéticos han atacado a un

RECONQUISTA DE UNA LOCALIDAD EN ANGOLA

Lisboa. — Las fuerzas militares portuguesas operan en el norte de Angola han recuperado la aldea de Quilunzo a unos sesenta kilómetros de Namibondo según informa el correspondiente de "Diario Popular".

TERRORISMO EN ARGENTINA

Bujía (Argelia). — Cuatro europeos y un musulmán han resultado muertos y otro musulmán herido en una emboscada tendida por una banda rebelde a tres coches a una distancia de unos 37 kilómetros de este puerto. Ncaván, durante la reunión que celebraron en Phnom Peng, según informa la agencia Nueva China.

Un corresponsal de dicha agencia informa desde la capital camboyana que Suvanna Fuma dijo que se había reunido con el pre-

Presidieron la «Reina» de la Prensa, su Corte y damas de honor, y después se verificó el tradicional sorteo de regalos

Burgos renovó ayer su homenaje de simpatía y de caridad a los Ancianos Desamparados con motivo del XVIII festival pro-Asilo de Hermanitas que organizó la Asociación de la Prensa y nuestro colega "Diario de Burgos", bajo el patrocinio de la Caja de Ahorros del Circulo Católico de Obreros.

El cada vez más acusado ambiente de atracción popular que goza ya la benemérita institución, se reflejó por la mañana en el despacho de localidades y en la expectación general por presenciar, un año más, el artístico y caritativo espectáculo taurino.

A mediodía acudió mucho público a los cercalles de la plaza de toros para presenciar el acto del apartado y las principales vías de la ciudad se vieron alegradas por bulliciosos pasacalles a cargo de la simpática agrupación "Pocapenas", que pertenece a las Juventudes del Carmelo, cuyos componentes tuvieron el rasgo de trasladarse al Asilo de Hermanitas y de incorporar a su desfile musical un grupo de ancianos. Su paso por las calles fue acogido con grandes aplausos y muestras de cariño.

En la emisión de sobremesa de "Radio Castilla" intervino su crítico taurino don Armando Vallejo que dedicó un espacio al festival. El raposo Vicente Ruiz declamó unos inspirados versos del poeta burgalés Graciano Peraita.

EL CORTEJO SE DIRIGE A LA PLAZA

A las cuatro de la tarde partió del palacio provincial hacia el Asilo una vistosa comitiva automovilística en la que formaban la «Reina» de la Prensa 1961, señorita Mary-Tere Martín-Cobos Puebla y las damas de su corte, señoritas Chiqui Ruiz de Linares y Mariña Gálvez Martín-Cobos. También figuraban en el cortejo las damas de honor doña María Pilar García de Bañuelos, doña Pell Dancusa de Falcón, doña Ana María Aguir de Mateos y doña Clotilde Urruch de García-Antón.

Tanto las bellas y encantadoras madrinatas como las gentiles y distinguidas damas lucían la clásica mantilla española y portaban preciosos ramos de flores. Acompañando a este brillante grupo marchó en la misma comitiva el director de "Diario de Burgos" y presidente de la Asociación de la Prensa en unión de otros directivos.

Una vez en el Asilo de Hermanitas, se incorporó al cortejo una representación de ancianitas y ancianos. Estos, como invitados de honor, pasaron a ocupar varias furgonetas, cedidas amablemente por la autoridad militar, Caja de Ahorros del Circulo, y las firmas comerciales "Ignacio Palacios, S. A." y "Velomoto", encabezando dichas furgonetas la del propio Asilo.

Inmediatamente y entre grandes aplausos de los demás asilados y del público estacionado en torno a la Casa, se puso en marcha la alegre y vistosa comitiva que se dirigió hacia el caso taurino de los "Vadillos".

Las manifestaciones de simpatía y de cariño del vecindario se repitieron durante el trayecto al darse cuenta al público del paso de los ancianos y de las madrinatas. Estas ocupaban un coche descubierto, cedido por el capitán general de la región, teniente

REGRESO DE ARGENTINA EL MINISTRO DE AGRICULTURA

Buenos Aires. — Saló de esta ciudad en viaje de regreso a España a bordo de un "Comet" de las Aerolíneas Argentinas, el ministro español de Agricultura, don Cirilo Cánovas, al que acompañan sus colaboradores los directores generales de Agricultura y de Ganadería.

El señor Cánovas, realizó el viaje especialmente invitado por el secretario argentino de Agricultura y ganadería, Dr. Urién, para asistir a la 75 Exposición Nacional de Ganadería de Palermo.

El señor Cánovas fue despedido en el aeropuerto internacional de Ezeiza por el Dr. Urién, el embajador de España en Buenos Aires, titular de la Sociedad Rural Argentina y otras personalidades.—Efe.

EN MADRID

Madrid. — El ministro de Agricultura ha regresado de Buenos Aires. El señor Cánovas ha permanecido quince días en Argentina especialmente invitado por el ministro argentino de Agricultura. Acudieron a recibirle el ministro de Comercio, subsecretario del Ministerio de Agricultura, secretario general técnico del Departamento y otras personalidades.

Ha fallecido el Cardenal Primado de Bélgica

Al enterarse de la triste nueva S. S. el Papa se retiró a orar en su capilla privada

Hondo sentimiento de los Reyes Balduino y Fabiola

Mallinas (Pérgia). — El Cardenal Van Roey, arzobispo de Mallinas y Primado de Bélgica, ha fallecido a los 87 años de edad, a las seis de la madrugada de hoy, según se anuncia oficialmente.

N. de la R. — El Cardenal Joseph-Ernest Van Roey, sexto Primado de Bélgica, había nacido el 13 de Enero de 1874, en el seno de una modesta familia campesina flamencita de la ciudad de Verselaar.

En 1926, fue nombrado arzobispo de Mallinas, siendo elevado a la purpura cardenalicia al año siguiente.

El Cardenal Van Roey participó activamente en la política de su país asesorando frecuentemente al Rey Balduino y a la fami-

general Marín de Bernardo, que también dejó a los organizadores, un coche turismos. Otros cedieron la Diputación y el garaje "Victoria".

CALUROSOS RECIPIENTES

Cuando la caravana llegó a la plaza de toros, ésta aparecía repleta de público, incluso en el exterior, hasta el punto de que logró entrar en el interior no sin grandes esfuerzos.

Previamente habían acudido los jóvenes y valientes diestros Rafael Pedrosa —nuestro torero—, Manolo Carra y Victoriano de la Serna, con sus correspondientes cuadrillas.

Las muestras de entusiasmo que les prodigaron los de la "Pocapenas" y aficionados se repitieron cuando ancianos, madrinatas y damas aparecieron en el patio de la plaza, que ya se encontraba extraordinariamente concurrida, viéndose en el gentío a numerosos turistas extranjeros.

Momentos después de las cinco de la tarde, una atronadora salva de aplausos señaló el momento en que la representación de ancianos hizo su salida al redondel, en compañía de los alegres muchachos de la "Pocapenas" que portaban una monumental pancarta de saludo y que con su charanga musical expresaban sus sentimientos de contento y cariño hacia los desvalidos a quienes escoltaban, describiendo arosos círculos en la arena. Los ancianos respondían a las aclamaciones de la muchedumbre con vistosas muestras de emoción y agitando sus sombreros y pañuelos al aire.

A continuación y en su coche descubierto entraron en la plaza la «Reina» de la Prensa y sus damas para las que, igualmente, sonaron aplausos. Estas pasaron a ocupar el pabco de la presidencia mientras que los ancianitos lo hicieron en el del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento que había sido cedido por nuestra primera autoridad civil. El Alcalde, señor Martín-Cobos y su distinguida esposa, doña María Teresa Puebla asistían a la fiesta desde el palco del Ayuntamiento, y como delegado gubernativo se situó en la presidencia don Gerardo Martínez-Agüteros, jefe de sección del Gobierno civil, Actua de asesor el que lo es de la plaza, don Vicente de la Brena.

Distintas autoridades y personalidades se hallaban en el caso.

(Pasa a segunda página)

LOS GUARDIAS FRONTERIZOS CHINOS QUE VIGILAN LA FRONTERA CON MACAO SERAN FUSILADOS SI SE DEJAN SOBORNAR POR LOS QUE HUYEN DEL COMUNISMO

Macao. — Los guardias fronterizos de la China roja que ejercen funciones de vigilancia en la línea divisoria entre su país y el territorio portugués de Macao se han condenado a muerte si se comprueba que se dejan sobornar por aquellos que huyen de la "República popular" para buscar refugio en Macao.

Un grupo de gentes escapadas de la China comunista recientemente ha revelado a los periodistas que fueron obligados a presenciar la ejecución de cua-

tro guardias fronterizos que habían sido condenados a la última pena por un "tribunal del pueblo".

Los fugitivos, que encontraban en avanzado estado de extenuación, producido por la ayitamis, han declarado que los paquetes de comida que se envían desde la colonia británica de Hong-Kong y desde Macao están salvando muchas vidas en la China continental.—Efe.

tro guardias fronterizos que habían sido condenados a la última pena por un "tribunal del pueblo".

Los fugitivos, que encontraban en avanzado estado de extenuación, producido por la ayitamis, han declarado que los paquetes de comida que se envían desde la colonia británica de Hong-Kong y desde Macao están salvando muchas vidas en la China continental.—Efe.

Al enterarse de la triste nueva S. S. el Papa se retiró a orar en su capilla privada

Ha fallecido el Cardenal Primado de Bélgica

Hondo sentimiento de los Reyes Balduino y Fabiola

Al enterarse de la triste nueva S. S. el Papa se retiró a orar en su capilla privada

Al enterarse de la triste nueva S. S. el Papa se retiró a orar en su capilla privada

Ha fallecido el Cardenal Primado de Bélgica

Hondo sentimiento de los Reyes Balduino y Fabiola

Al enterarse de la triste nueva S. S. el Papa se retiró a orar en su capilla privada

TEMA DEL LUNES

Sabemos que, desde hace algún tiempo, vienen celebrándose conversaciones entre cierta Cooperativa de construcción y los propietarios de las casas que integran la llamada barriada de empleados municipales, sita en la avenida del Cid Campeador. El objeto de estos contactos es, como puede suponerse, intentar un acuerdo para, con plena satisfacción mutua, llegar a la sustitución de la mencionada barriada —de casas bajas, inadecuadas a lo que hoy es la anchurosa calle— por inmuebles modernos, acordes con la edificación que aquel lugar requiere.

Sabemos también que se han intercambiado propuestas y contrapropuestas y son varias las reuniones celebradas, aunque —naturalmente— no podemos estar al tanto de detalles que, por otra parte, tampoco fuera prudente, ni correcto, revelar.

Desde luego, como burgaleses, nos complace el hecho mismo de tales negociaciones. Y, naturalmente, complace a todos. Por burgaleses. Y como burgaleses, celebraremos todos que un clima de comprensión caracterizase las conversaciones llevándolas a buen fin.

Bajo este aspecto, la cuestión tiene dos facetas: una de carácter particular, en la que se ventilan intereses también particulares y sobre la que no debemos decir otra cosa que ha de desearse una solución aceptable para las dos partes; una solución que cubra exigencias legítimas y estimule el esfuerzo de una iniciativa feliz y oportuna. La otra faceta se escapa de la "intimidad" de lo privado, rebasando sus límites para, en cierto modo, convertirse, en problema ciudadano. Y es sobre esto sobre lo que queremos escribir algo; una pronta conclusión de acuerdo, significaría para Burgos —se quiera o no— la resolución de un interesante problema urbano y una contribución de importancia al embellecimiento de la capital. Estamos seguros de que tal consideración "pesa" sobre las negociaciones, porque no hemos de dudar que quienes las llevan a cabo son tan buenos burgaleses como cualquiera y comprenden a lo que obliga la condición de tales.

Así, pues, la ocasión que se nos brinda de dar a conocer lo que, quizá, pueda dar lugar a una noticia interesante, ha de servirnos para hacer votos por que estos iniciados contactos progresen adecuadamente y pronto llegue una conclusión satisfactoria para los directamente afectados, porque será una conclusión satisfactoria para Burgos.

AVIZOR

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Luis Paré López, de 15 años, que vive en Castañares; herida incisa en la región de la nuca izquierda; jugando.

José Álvarez Santamaría, 36 años, Puebla número 23; erosión en el brazo derecho y en la región frontal y herida incisa en la nariz; por caerse de la bicicleta.

Beatriz Gómez Santillán, 48 años, Calzadas número 40, fractura del antebrazo derecho por su tercio medio; grave. Sufrió una caída.

Luis Reus Trinidad, 16 años, Liana de Añera número 6; herida incisa en el pie izquierdo; en el río.

Eugenio González Ruiz, 19 años, Altareros número 21; contusión con erosión en el hombro derecho y en la mano del mismo lado, además de hematoma en el pomulo derecho; por caerse de una bicicleta.

Francisco López Rodríguez, 19 años, Segovia número 22; herida incisa en el pie izquierdo; en el río.

María del Carmen Herrero Sancho, 15 años, Hospital de los Ciegos número 6; herida incisa en el pie izquierdo.

Máximo Barreiro Sancho, 20 años, de Cortes; herida incisa en el párpado superior izquierdo; sufrió una caída y se le rompió el pie izquierdo.

Valentina Martínez González, siete años, Pisos número 23; herida incisa en el pie izquierdo; en el río.

José Manuel Sobrino, seis años, Victoria número 105; herida contusa con erosiones en la región rotuliana izquierda; por caerse.

María Luisa García González, once años, Fernán González número 48; herida contusa en la región parietal izquierda; jugando.

Lorenzo Montero Díez, 36 años, Las Corzetas número 2; herida incisa en el pie derecho; en el río.

Ricardo Herrero Martínez, cuatro años, Gamonal; herida contusa en el pie izquierdo que descubre el tendón de Aquiles, pero sin seccionarle; metió el pie en la rueda de una bicicleta.

Necrológica

A los 58 años de edad y confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, ha dejado de existir en Lerma, el señor don Jesús Molinero García.

Descanse en paz el alma del finado

Rogad a Dios en caridad por el alma de EL SEÑOR

DON JESUS MOLINERO GARCIA

Que falleció en Lerma, el día de ayer, a los 58 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su resignada esposa, doña Pilar Díez Pérez; hijos, Jesús, José Luis, María Pilar y Victorino; padre político, don José Díez del Pino; hermanos, Purificación y Victorino; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Al participar a Vd. tan sensible pérdida, le ruegan se digne encomendarle a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y asistan al funeral que tendrá lugar HOY, LUNES, a las OCHO, por cuyos actos de piedad les anticipan las gracias.

Lerma, 7 de Agosto de 1961.

Burgos renueva su homenaje de cariño a los ancianos desamparados, en el XVIII festival pro-Asilo de Hermanitas

(Viene de primera página)

LA LIDIA

Los seis novillos que don Ignacio Encinas de El Espinar (Palencia) envió para ser lidiados en el festival resultaron excelentes; bravos, nobles y de bonita presencia. Sus magníficas condiciones constituyeron importante factor en el éxito que la corrida alcanzó desde el primer momento, manifestándose con sus aplausos en el arastro de casi todas las oves y con las ovaciones tribuidas a don Ignacio Encinas hijo, cuando concluida la lidia del cuarto bicho apareció en el ruedo, dando la vuelta al anillo en unión de los tres diestros.

Hecho el despeje, abrió la lidia nuestro paisano Pedrosa que arrancó las primeras aclamaciones de la tarde toreando de capa, con mucho estilo y temple. Usando la muleta, nos obsequió con una faena mandona y serena en la que abundaron los pases de calidad. El novillo cabeceaba bastante pero él no fue óbice para que Rafael lo torase bien, por lo que su actuación transcurrió entre constantes aplausos y al son de la música. A la hora de matar y tras un pinchazo en hueso —bien señalado— propinó a su enemigo una estocada de la que el burel cayó redondo. Se le concedieron las orejas y dió la vuelta al ruedo, saludando desde el tercio. Al cuarto de la tarde, de mucho poder, lo realizó, asimismo, una excelente faena, aunque haría dilatada, con pases de todas las marcas. Arrancó muchas ovaciones —como toreando de capa— y también la música amenizó su labor. Entró a matar y cobró una estocada, aunque tuvo que usar de descabello para deshacerse del novillo al segundo golpe. Fue premiado con dos orejas y rabo y dió la vuelta al anillo en unión de sus compañeros de terna y del hijo del ganadero —como antes dijimos— recibiendo todos expresivas y constantes muestras de agrado y simpatía.

Manolo Carra, a su primero —que fue extraordinario— lo lanceó bien de capa y con la muleta realizó una labor de calidad, con arreglo a un torero académico y sobrio. Oyó muchas ovaciones y también hizo trabajar su suyo a la banda de música. Remató la faena con un estocazo fulminante que hizo rodar al novillo. Dos orejas, rabo, vuelta al ruedo entre el clamor popular y saludos desde el tercio. A su segundo, lo fijó con la capa, logrando algunos buenos lances. Con la muleta hizo una faena similar a la anterior. Cuando estaba solo con el bicho, tuvo la mala fortuna de que éste lo derribara y le hiciera sufrir algunos golpes cuando estaba en el suelo. Acudieron los peones al quite y como parecía que el diestro no podía ponerse en pie, intentaron llevarlo a la enfermería, pero el granadino, una vez recuperado, rebasó ser conducido al chulo y prosiguió su faena; muy lucidamente por cierto, rematándola con otra estocada. Fue muy peleada su labor que la presidencia, generosa premio con dos orejas, rabo y pata. Ni que decir tiene que la vuelta al ruedo fue triunfal.

Victoriano de la Serna, se lució toreando de capa, con salero y figura; cosa que el público apreció como sus aplausos demostraron. Con la muleta a su primero, lo instrumentó una faena meritoria, en la que hubo pases de calidad, para matar de un pinchazo y media, buena rematando "Tachirás" al primer puntillazo una vez acostado el animal. También hubo música en abundancia y aplausos calorosos. Dos orejas, rabo y vuelta al ruedo, con saludos finales. En el último de la tarde, estuvo también voluntarioso y discreto, arrancando aplausos frecuentes y terminando de agotar a los músicos —ayer trabajaron de firme— para concluir de media estocada buena. Cayó el bicho y el puntillero hizo lo demás.

Como remate a una tarde pródiga en trofeos le concedieron las dos orejas de su enemigo. Dió, como es lógico, la vuelta al ruedo. No debemos pasar por alto el hecho de que lidia del tercio de la tarde, Victoriano sacó a sus compañeros de cartel y todos recibieron el homenaje más entusiasta del cóncel. Al final los tres diestros fueron sacados en hombros.

REGRESO AL ASILO Y FIESTA EN EL "SALON DE RECREO"

Los ancianos —que por cierto habían sido delicadamente obsequiados por el Ayuntamiento durante el festejo— abandonaron el viejo circo taurino al término de la lidia y

conjuntamente con madrinan, damas y periodistas volvieron a ocupar los vehículos para regresar al Asilo de la calle de Santa Clara.

Al salir de la plaza, el público renovó su homenaje de cariño a los desamparados y de simpatía hacia las madrinan, manifestaciones que jalonaron el recorrido del cortejo por las calles de San Pastor, plaza de Alonso Martínez, calles de Laín Calvo, Paloma, plaza del Rey San Fernando, arco y puente de Santa María, plaza de Vega, y calles de Miranda y de Santa Clara.

La R. M. Superiora del Asilo y religiosas de la Comunidad recibieron a los ancianos y acompañantes a la entrada del establecimiento, y una vez madrinan y damas cumplieron

con la piadosa costumbre de ofrecer sus ramos de flores a los pies de Nuestra Señora de los Desamparados.

En el "Salón de Recreo" se celebró después una brillante fiesta a la que acudieron, además, los diestros Rafael Pedrosa, Manolo Carra y Victoriano de la Serna; señores de Martín-Cobos; los esposos de las damas; la veterana escritora doña María Cruz Ebro, periodistas y colaboradores, entre ellos los señores De la Brena y Vallejo.

En el salón de juntas dieron la bienvenida a todos el vicepresidente, don Rafael López Dórga y compañeros de junta, señores García-Rámila, Vitoria y Ulloa.

El secretario perpetuo señor García Rámila pronunció unas muy sentidas palabras de salutación y de plácemes por el éxito obtenido en el festival. Le contestó el presidente de la Asociación de la Prensa, don Esteban Sáez Alvarado, dando las más bellas gracias a diestros, madrinan, damas y colaboradores por su asistencia y manifestando que con el XVIII festival pro-Asilo de Hermanitas de Ancianos Desamparados los periodistas no hacían otra cosa sino recoger el impulso caritativo de la ciudad.

Al final se sirvió una copa de vino español, haciendo los honores la directiva y el administrador don Uffes Santamaría.

Por último hubo un baile en honor de madrinan y diestros.

SORTEO DE REGALOS

Según costumbre, por la noche y ante el Notario del Ilustre Colegio de Burgos, señor Ilundain se verificó el sorteo de los regalos hechos por autoridades, industria, comercio y particulares en favor del festival.

La relación del sorteo se publica en otro lugar de este número.

Las personas afortunadas podrán recoger sus regalos en la redacción de "Diario de Burgos", a partir de hoy, lunes, de seis a ocho de la tarde.

CAPITULO DE GRACIAS

Terminamos la presente reseña expresando nuestra más amplia gratitud a cuantas autoridades, industriales, comercio y particulares han concurrido a una u otra manera al mayor éxito del festival pro-Asilo de Ancianos Desamparados.

Que Dios se lo pague

Lista de regalos y números premiados

- Una bicicleta, regalo del Excelentísimo Ayuntamiento. Número 6.044.
- Una máquina de coser, de la Excmo. Diputación. Número 4.090.
- Una docena pañuelos fantasía de Camisería Ortega. Número 1.786.
- Petaca y billettero, de Cámara de Comercio. Número 2.076.
- Billettero de señora de Doña María Cruz Ebro. Número 5.336.
- Caja pastillas de jabón de Droguería Evello. Número 108.
- Un niky niño de la Casa Blanca. Número 4.340.
- Un niky niño, de La Casa Blanca. Número 8.569.
- Un niky niño, de La Casa Blanca. Número 7.767.
- Un niky niño, de La Casa Blanca. Número 8.570.
- Dos botellas sidra extra, Ultramarinos Casado. Número 4.256.
- Dos botellas sidra extra, Ultramarinos Casado. Número 7.517.
- Dos botellas sidra extra, Ultramarinos Casado. Número 2.601.
- Un corte vestido estampado. Tejidos Domiciano. Número 4.224.
- Un juego café en plástico, Almacenes Nati. Número 6.015.
- Un juego café plástico, de Almacenes Nati. Número 7.798.
- Un juego café plástico de Almacenes Nati. Número 5.962.
- Camisa verano caballero, de La Buena Marcha. Número 3.050.
- Camisa verano caballero, de La Buena Marcha. Número 153.
- Un libro de "La Catedral", de Hijos de Santiago Rodríguez. Número 6.040.
- Un libro de "La Catedral", Hijos de Santiago Rodríguez. Número 207.
- Un libro de "La Catedral", de Hijos de Santiago Rodríguez. Número 4.100.
- Un libro de "La Catedral", de Hijos de Santiago Rodríguez. Número 32.
- Camisa deportes caballero, Deportes Aguilera. Número 7.131.
- Camisa deportes caballero, Deportes Aguilera. Número 2.520.
- Estuche papel y dos blocks de La Cellophane Española. Número 894.
- Estuche papel y dos blocks, de La Cellophane Española. Número 5.774.
- Patines juguete "Aya", de Deportiva Militar. Número 2.498.
- Caja medias Hebe, Establecimientos Campo. Número 6.293.
- Bolso rafia, Novedades Marsal. Número 7.515.
- Bolso rafia, Novedades Marsal. Número 898.
- Tres botellas mosto Palacio, de don Luciano Uribarri. Número 8.823.
- Tres botellas mosto Palacio, de don Luciano Uribarri. Número 745.
- Tres botellas mosto Palacio, de D. Luciano Uribarri. Número 6.348.
- Tres botellas mosto Palacio, de D. Luciano Uribarri. Número 157.
- Un Ave María, de Hijos de Moliner. Número 4.334.
- Corte traje caballero, de Almacenes Simeón. Número 2.683.
- Un balón de playa, de Hijos de Riu, S. L. Número 4.106.
- Un balón ariete, de Hijos de Riu, S. L. Número 2.768.
- Gafas de sol fantasía, de Optica Nacional. Número 2.004.
- Estuche en piel, de Perfumería Oriente. Número 8.316.
- Niky señora, de Mercería Los Chicos. Número 2.604.
- Niky señora, de Mercería Los Chicos. Número 1.000.
- Manta para coche nifo, de La Casa de las Mantas. Número 5.487.
- Porta-retratos, de Papelería Sedano. Número 4.247.
- Dos botellas sidra El Faro, de D. Nazario González. Número 5.750.
- Id. Número 217.
- Id. Número 6.348.
- Id. Número 223.
- Id. Número 5.551.
- Número 7.547.
- Id.
- Plato cerámica, de la Condesa de Castilfajé. Número 6.746.
- Faldá fantasía, de La Estera. Número 2.895.
- Una libreta de 50 pesetas, de la Caja de Ahorros del Circulo. Número 6.747.
- Id.
- Número 5.325.
- Id.
- Número 6.748.
- Id.
- Número 5.820.
- Id.
- Número 120.
- Id.
- Número 1.047.
- Id.
- Número 5.072.
- Id.
- Número 6.102.
- Id.
- Número 269.
- Id.
- Número 6.100.
- Id.
- Número 982.
- Id.
- Número 867.
- Id.
- Número 885.
- Id.
- Número 208.
- Id.
- Número 235.
- Id.
- Número 385.
- Id.
- Número 6.410.
- Id.
- Número 5.940.
- Id.
- Número 6.221.
- Id.
- Número 5.287.
- Id.
- Número 4.102.
- Id.
- Número 187.
- Id.
- Número 181.
- Id.
- Número 5.714.
- Id.
- Número 7.068.
- Cubo y porta-huevos, de señora viuda de Simón. Número 5.077.
- Jarra de agua y porta-huevos, Sra. Viuda de Simón. Número 7.523.
- Dos ensaladeras plástico, señora viuda de Simón. Número 2.602.
- Dos ensaladeras plástico, de señora viuda de Simón. Número 6.418.
- Libre de 25 ptas. Caja de Ahorros Municipal. Número 7.259.
- Libre de 25 pesetas, Caja de Ahorros Municipal. Número 3.909.
- Id.
- Número 771.
- Id.
- Número 609.
- Id.
- Número 8.147.
- Id.
- Número 2.202.
- Id.
- Número 7.022.
- Id.
- Número 3.939.
- Id.
- Número 5.091.
- Id.
- Número 1.183.
- Id.
- Número 2.812.
- Id.
- Número 2.613.
- Id.
- Número 6.885.
- Id.
- Número 6.336.
- Id.
- Número 3.910.
- Id.
- Número 5.261.
- Id.
- Número 6.078.
- Id.
- Número 2.229.
- Id.
- Número 4.211.
- Id.
- Número 709.
- Dos botellas Sidra Cimera, El Buen Genero. Número 5.634.
- Id.
- Número 5.965.
- Id.
- Número 999.
- Bolso de señora de Novedades Eduardos. Número 3.847.
- Moneguro en piel, del Colegio de Vete-dinarios. Número 391.
- Dos botellas coñac Terry de Sucesor de Valdivielso. Número 5.803.
- Una libreta galletas surtido Cuétara, de Pascual Hermanos. Número 7.381.
- Una libreta barritas chocolate Cuétara, de Pascual Hermanos. Número 5.268.
- Una libreta anal Praviania y una de obsequio Decano, de Pascual Hermans. Número 5.168.
- Id. Número 3.906.
- Id.
- Número 5.551.

Ha muerto el Cardenal Primado de Bélgica

(Viene de primera página)

minarios y Universidades de Roma.

Es el tercer Cardenal que fallece en los pasados ocho días y con su muerte el Sacro Colegio de Cardenales se reduce a la cifra de 81 de los que 23 son italianos y 52 de otros países.—Efe.

LA NOTICIA EN EL VATICANO

Castelgandolfo. — Su Santidad Juan XXIII se retiró a orar a su capilla privada de su residencia de verano al ser informado del fallecimiento del Primado de Bélgica, Cardenal Joseph-Ernest Van Roey.—Efe.

SENTIMIENTO DE LOS REYES

Zarauz. — Los Reyes de Bélgica se han mostrado muy afectados por la muerte del Cardenal Primado de su país según ha manifestado a los informadores el jefe de protocolo.—Cifra.

El Papa no volverá a veranear en Castelgandolfo

Roma. — El Papa, que actualmente se encuentra en su residencia de verano de Castelgandolfo, no volverá a salir de Roma durante el estío. Ya este año pensaba haber veraneado en Roma, pero tuvo que renunciar a este proyecto puesto que la Torre de San Juan de los Jardines vaticanos, que hará de residencia veraniega, se encuentra en obras.

Esta Torre fue erigida el año 848 por el Papa León IV, y luego pasó a ser, hasta 1939, sede del observatorio vaticano. Aunque por haber permanecido deshabitada llegó a arruinarse casi totalmente, ha sido restaurada convenientemente. También se han renovado las murallas, en las que se instalarán pasos al cubiertos para solaz del Pontífice.—(PA).

Medio millón de personas en la clausura de la Cruzada del Rosario en Caracas

Caracas. — La Prensa de Caracas ha informado extensamente y con grandes titulares sobre la clausura de la Cruzada del Rosario en Familia, que reunió en la Avenida de los Proceres a casi medio millón de personas.

Fredió el acto el Cardenal José Humberto Quintero, arzobispo de Caracas, acompañado por el Nuncio Mons. Luigi Dadaglio; el reverendo Padre Patricio Peyton C. S. C.; director de la Cruzada; los ministros de Justicia y de Obras Públicas, Andrés Aguilera y Rafael de León; y otras autoridades eclesíásticas y civiles.

El público ha llenado un espacio rectangular de cien metros cuadrados y se desbordó por los adyacentes. La multitud oro por la paz y la unidad en las familias; por el aumento de las vocaciones sacerdotales, por la unidad cristiana, por los enfermos, por los pobres y los presos, por Venezuela, y por la paz del Mundo.

Esta concentración —dijo el Padre Peyton— es una demostración de fe y amor hacia la Madre del Cielo. Demuestra que Dios no es una teoría para los caraqueños. Todos los miembros de la familia están llamados a unirse a la Cruzada para invocar la poderosa intercesión de Nuestra Señora del Rosario, a fin de recuperar en las naciones la paz perdida y traer la bendición de Dios a las familias y a los hogares en el Mundo entero.

Después el Cardenal Quintero dijo que "hace poco un acto como el presente hubiera parecido imposible. Privaba la creencia de que estas manifestaciones públicas de religiosidad estaban reservadas a las mujeres y a los niños".

El llamado respeto humano, añadió, estuvo por mucho tiempo el fervor religioso, pero al fin el pueblo cristiano de Caracas ha hecho pública manifestación de fe.—(PA).

Con una peseta puedes adquirir un boleto en la TOMBOLA; no olvides que si lo compras por amor tendrás el ciento por uno.

Desaparición de un avión con cinco personas a bordo

Nueve muertos y trece desaparecidos a causa de los temporales en Japón

Salsbury (Rhodesia). — Un bimotor, con cinco personas a bordo, se ha debido extravíar o sufrir algún accidente en el vuelo entre Germinston, Transvaal, Unión Sudafricana, y Livingstone, en Rhodesia del Norte, ya que no se tienen noticias de él desde hace más de treinta horas.

La aeronave debía haber llegado ya hace horas a su destino.

Han salido dos aviones en busca del aeroplano perdido.—Efe.

CATASTROFE EN JAPON

Tokio. — Las lluvias torrenciales y los desprendimientos de tierras han ocasionado la muerte de nueve personas en la zona occidental de Japón. Otras 13 personas han desaparecido.

Entre los daños materiales se incluyen 51 casas destruidas.

PROFESIONALES

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º - Teléfono 3391

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínico - Rayos X
Metabolimetría
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6
Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 3667

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION - RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón, 24 - Teléfono 1912

I. López Sáiz
JEFE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO SAN LUIS
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta de 12 a 2 - Tel. 9478
Calle Santander, 19, 3.º

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELEFONO 1311

G. BAÑUELOS
OCULISTA
CALLE BARRIOS, 1 - TELEFONO 1311

OPTICA IZAMIL Lain Calvo, 28
Esta Casa, en unos minutos, le hará sus gafas, gracias a las últimas técnicas de la Industria Óptica

Lo que será la próxima Vuelta a Cataluña

Se correrá del 17 al 24 de Septiembre.- Nueve etapas.- 1.277 kms. Ocho altos puntuables para el premio de la montaña.- Diez equipos de ocho corredores.- Seiscientos mil pesetas de premios y doscientas cuarenta mil de dietas

Llega la Vuelta del "Cincuentenario" que es la 41 edición de la más tradicional prueba por etapas del calendario español. Ante una fecha y hecho tan solemne como es el de conmemorarse medio siglo de existencia de la prueba de mayor arraigo en la zona catalana, parecía extraño el silencio propagandístico de los organizadores sensentes.

En silencio ha obedecido expresamente a un cambio de sistemas. La Vuelta tiene hecha con su historia su mejor propaganda. Dentro del libro, que se titula "Itinerarios, Reglamento y Libro de ruta", está ya hecha teóricamente toda la Vuelta del Cincuentenario, y su sola lectura descubre la formidable labor que ha llevado a cabo el joven equipo que actúa de acuerdo con su director presidente. Labor callada, pero eficiente y por lo mismo más gustada. Hay ya ultimados todos los detalles de etapas, reglamentos, premios. Figuran además en el programa de la próxima edición, perfiles de cada etapa. Lo que será, en fin, la "Vuelta del Cincuentenario".

Diez EQUIPOS DE OCHO CORREDORES. — PROFESIONALES E INDEPENDIENTES DE PRIMERA CATEGORÍA. — INTERNACIONAL. La carrera es internacional y está reservada a las categorías de profesionales de todas categorías, e independientes de primera. Se disputará bajo la fórmula de equipos, que deberán estar integrados por ocho corredores cada uno.

Jiménez Quilez venció en la doce etapa de la Vuelta a Portugal

En la clasificación general sigue en cabeza el portugués Carvalho

Jiménez Quilez, del equipo español, ha ganado la 12 etapa de la Vuelta ciclista a Portugal, cubriendo los 226 kilómetros de recorrido entre Beja y Castelo de Vide, en 6 horas, 34 minutos y 7 segundos, a un promedio de velocidad de 24,406 kilómetros por hora.

CLASIFICACION GENERAL

1.º	Alberto Carvalho, 33-3-46.
2.º	Manuel Castro, 33-5-7.
3.º	Marloria, 33-6-00.
4.º	José Pacheco, 33-6-37.
5.º	Fernando Silva, 33-6-41.
6.º	Pedro Carvalho, 33-6-53.
7.º	Joao Roque, 33-7-3.
8.º	Augusto Maracolletti (Italia), 33-7-45.
9.º	Jiménez Quilez (España), 33-8-3.
10.º	Manuel Menéndez (España), 33-8-18.
11.º	Antonio Carreras (España), 33-33-50.
12.º	Angel Guardiola (España), 33-41-6.
13.º	Esteban Martín (España), 33-47-49.

Vuelta a Guatemala

Sensacional triunfo de Cuque que arrebató el liderato al español Hernández

De forma sensacional, el corredor guatemalteco Aureliano Cuque, ha ganado la VI etapa de la Vuelta a Guatemala, sobre un recorrido total de 78 kilómetros sobre terreno montañoso.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

1.º	Aureliano Cuque (Guatemala), 2 horas, 57 minutos, 15 segundos.
2.º	Rosello Hernández (España), 3-8-54.
3.º	Ventura Díaz (España), 3-9-31.
4.º	José López (España), 3-9-31.
5.º	Juan Samyoa (Guatemala), 3-9-31.

CLASIFICACION GENERAL

1.º	Aureliano Cuque (Guatemala), 19 horas, 36 minutos, 35 segundos.
2.º	Rosello Hernández (España), 19-38-36.
3.º	José López (España), 19-50-47.
4.º	Jorge Armas (Guatemala), 20-3-9.
5.º	Armando Sierra (Guatemala), 20-7-4.
6.º	Ventura Díaz (España), 20-10-28.

Stirling Moss gana el Gran Premio automovilista de Alemania

En la clasificación mundial figura en primer lugar el alemán Von Rips

Stirling Moss, de Gran Bretaña, en un «Lotus», ha ganado el gran premio automovilístico de Alemania. La prueba disputada hoy es considerada como gran premio de Europa.

CLASIFICACION GENERAL

1.º	Von Rips, 33 puntos.
2.º	Phil Hill, 29.

Suspensión de los partidos de baloncesto

Por dificultades surgidas a última hora, la Federación Burgalesa de Baloncesto ha tomado el acuerdo de suspender los partidos que estaban anunciados para hoy, lunes, en los campos de la Ciudad Deportiva y del Club Ciclista.

Mañana, presentación de los jugadores del Burgos a la directiva y Prensa

Pastana ha sido nombrado ayudante del entrenador

El día 27 jugará el Osasuna en Zatorre. -- Massobrio ha comenzado los entrenamientos en el Deportivo Juventud

El Deportivo Juventud, bajo las ordenes de su preparador Lorenzo Massobrio ha dado comienzo a sus entrenamientos. Cuenta con un plantel de jugadores jóvenes procedentes de la planta de la plantilla del pasado año, tales como Gut, Arsenio, Julio, Chicha, Josele, Kuballia, Arahetes, Rufino, Arturo y otros. A estos hay que añadir los recientes fichajes realizados y además los valores más destacados de la actualidad reducida cantera local, entre los que va espiando Massobrio para darles la oportunidad de pasar al equipo titular.

EL PALENCIA COMPLETA SU EQUIPO

Uno de los más fuertes rivales que tendrá el Juventud, como siempre lo fue, será el Palencia. El club de la vecina ciudad está dispuesto este año a lograr el ascenso y para ello ha conseguido un plantel de jugadores de calidad. Tiene fichados 18 jugadores y es posible que este número aumente en días próximos.

Uno de los jugadores que vuelven a las canchas es el portero Castellanos totalmente repuesto y en perfectas condiciones después del grave accidente de moto que sufrió. Herrera no se había decidido por estampar su firma pero no es difícil que lo efectúe un día u otro. Nuestra impresión es que al equipo le falta un delantero centro eficiente y tras él van encaminadas las gestiones de la nueva y entusiasta directiva del Juventud. Una vez logrado esto se completará un equipo lo suficientemente potente para realizar buena campaña en la ya próxima temporada.

EL BURGOS INICIARA MAÑANA LOS ENTRENAMIENTOS

Por su parte el Burgos tiene citados para hoy a todos sus jugadores y mañana iniciará la preparación bajo la dirección de Rafa. Los entrenamientos se efectuarán en La Milanera ya que Zatorre está sometido a diversos arreglos y no es posible disponer de él. Las áreas y zona central del terreno de juego han sido levantadas para ponerlas en condiciones y a la vez se está remozando el resto del recinto.

En la segunda jornada del encuentro de atletismo Bélgica venció a España

Barcelona. — En la segunda jornada del tercer encuentro de atletismo juniors celebrada entre España y Bélgica éstos se han adjudicado la victoria por 97 de Bélgica y 95 de España. Durante el desarrollo de las pruebas se produjeron varios empates y los belgas al apuntarse las pruebas de pértiga y longitud inclinaron la puntuación a su favor, adjudicándose el triunfo.

PESTANA DESIGNADO AYUDANTE DEL ENTRENADOR

La directiva del Burgos, en atención a los méritos que concurren en el jugador burgalés Pestaña le ha nombrado ayudante de Rafa al cual sustituirá en caso de ausencia o en cualquier circunstancia imprevista. Este nombramiento supone para Pestaña un reconocimiento de confianza y a la vez beneficio económico.

PARTIDOS AMISTOSOS

Al no haberse recibido, por el momento, respuesta en relación con el torneo que había anunciado el Betis y al cual había sido invitado nuestro equipo, la directiva del Burgos ha iniciado gestiones para celebrar varios partidos amistosos antes del comienzo de temporada. Para el día 20 se han recibido peticiones del Torrelavega, Palencia y Numanzia de Soria para que se juegue en dichas poblaciones sin que se hayan decidido por una determinada. El día 27 jugará, definitivamente, el Osasuna en Zatorre presentándose el equipo navarro con todos sus titulares.

ASAMBLEA DE SOCIOS

Antes de iniciarse el campeonato ligero se va a convocar a asamblea general de socios para darles cuenta del balance económico de la pasada temporada y de otros pormenores deportivos.

VISITA DEL PRESIDENTE MIRANDES

El presidente del Mirandés ha efectuado una visita a la Directiva del Burgos y en ella trató de la capitalidad que el club de la capital le cediera algún jugador, especialmente de un estrechamiento de relaciones encaminadas a la mutua ayuda y cesión de jugadores.

FALLECIMIENTO DE UN EX-DIRECTIVO

El pasado sábado falleció don Juan Castellanos, directivo que fue del Burgos del Juventud durante el mandato en ambos clubs de don Pedro Alfaro Arregui. Su muerte, ocurrida en plena juventud, ha sido muy sentida entre los aficionados burgaleses conocedores del entusiasmo que "Juancho" desplegó en sus cargos deportivos. Descanse en paz el buen amigo y roguemos todos los aficionados por su eterno bienestar.

VITORIA SU RESTAURANTE MESON NACIONAL

DATO, 35 — TELEF. 2111

El Dukla de Checoslovaquia triunfa en el torneo de Nueva York

Nueva York. — El Dukla F. C. de Checoslovaquia se ha adjudicado el campeonato internacional de fútbol de Nueva York al vencer en la final, jugada en esta capital, al Everton de Inglaterra por dos a cero. Había vencido en el primer partido por siete a dos.

El Everton se encontraba en desventaja por la falta de su delantero centro, lesionado y jugó con sólo diez hombres el segundo tiempo.

En la distribución del Fondo para el Fomento del Principio de Igualdad de Oportunidades, cerca de 30.000 jóvenes procedentes de la Enseñanza Primaria o trabajadores, se incorporarán en el próximo curso a los estudios tanto generales como profesionales.

El equipo de la MAU venció en la travesía a la Laguna Negra

J. Martínez Garchitorea fue el ganador de la prueba adjudicándose el trofeo erigido en memoria de J. J. Salcedo

Con el éxito ya tradicional se celebró en el día de ayer la decimotercera travesía a la Laguna Negra que anualmente organiza la S. D. Arlanza. Numeroso público acudió a presenciar la competición, haciéndolo en gran número de los pueblos de las cercanías. Este año tenía la prueba el aliciente de la disputa del Trofeo en memoria de Juan José Salcedo uno de los artífices de esta travesía.

A las doce del mediodía se ofició la santa misa por el P. Pablo del Olmo y a la una se frició la prueba de natación. Tomaron la salida 15 nadadores, cinco del Arlanza, nueve de las Milicias Aéreas Universitarias y uno de Quintanar de la Sierra.

Auge del deporte del tiro

Actualmente hay despachadas más de 3.000 licencias

Va a construirse en Madrid el mejor polígono del mundo

El tiro es uno de los deportes que más auge está adquiriendo en España durante los últimos cinco años. Ello obedece, en gran parte, a la reestructuración interna de la Federación Nacional, la nueva manera de ver las cosas pensando en el porvenir. Y el porvenir del tiro español, como cualquier otro deporte, está en la juventud.

Actualmente existen en nuestra Patria más de tres mil licencias de tiradores; es decir, prácticamente se ha doblado la cifra de hace un año. Quizás, lo más importante sea que en los Campeonatos nacionales de tiro infantil con carabina en octubre, se espera llegue a las finales la selección más lograda de unos siete mil muchachos que tomarán parte en las fases provinciales a disputar en todas las regiones españolas.

Este Campeonato nacional para infantiles se disputa, en cuanto a sus fases provinciales, por correspondencia, bajo control de un jurado que se nombra al respecto. Los campeonatos provinciales hacen juego de un todo en la ciudad de Madrid y disputan las finales. De todos estos muchachos, un elevado tanto por ciento se incorpora todos los años al Tiro Nacional. La experiencia de esos tres últimos años no ha podido ser mejor.

Otro de los aciertos del Tiro Nacional ha sido ir abiertamente a la especialización del tirador. En efecto, todo aquel que llega a alcanzar la licencia de tirador de primera toma parte en las competiciones llamadas de arma de guerra. La Federación puede así facilitar armamento y municiones nacionales sin tener que recurrir para nada a los costosos y poco asequibles materiales de importación. Auténticas masas de muchachos disputan año tras año esta competición.

Con la separación técnica establecida se consiguen una mayor madurez técnica de cuantos se sienten atraídos por el "amateur" deporte del tiro. Luego, paulatinamente, el tirador es inducido a la especialización de las competiciones olímpicas: carabina, si-luetas y pistola libre.

Siendo altamente esperanzador el porvenir, tampoco es cosa de lanzar las campanas al vuelo, toda vez que para llegar a la completa formación y madurez técnica en el tirador, se precisa una labor continuada de preparación entre tres y cuatro años. Indudablemente, en Tokio, el tiro español estará capacitado para lograr unos resultados óptimos, para conseguir puestos meritorios, altos. Pero el fruto de todo este esfuerzo que viene desplegando el Tiro Nacional de España, se recogerá con creces entre 1964 y 1968; más concretamente, con vistas a los campeonatos mundiales del año últimamente citado.

Para obtener la perfecta impresión de MEMORIAS, FOLLETOS, CATALOGOS, REVISTAS Y LIBROS Encargue su edición a Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

Otro aspecto importante de esta labor de difusión y captación como asimismo de preparación, está en que el tiro sigue conservando con toda entereza su espíritu deportivo. Nuestros tiradores viven de su trabajo profesional y, por lo tanto, practican el tiro por hacer deporte puro, sin pensar en más allá.

Festival de pelota a beneficio del Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes

Se celebró ayer en la Ciudad Deportiva, la reunión de pelota a beneficio del Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes.

El último partido se disputó entre Toñi y Berasaluce IV, contra De Pedro y Pascual III, venciendo los primeros por sólo dos tantos, cuando se esperaba, por la reacción de los derrotados, el empate a 21 tantos.

El próximo domingo, se ventilarán nuevos encuentros, en el supuesto de que no den comienzo las obras de reparación del frontón cubierto.

Con vistas a Tokio se ha trazado un plan de preparación progresiva, pero de superación individual. Se apoyará a los seis mejores de cada especialidad, facilitándoles armas modernas y municiones apropiadas. Pero se exigirá a los tiradores una permanencia continuada en primer plano. Asimismo, está en estudio poder elevar este número de tiradores para cada especialidad, pensándose en un ideal de doce hombres por prueba. Como se verá esto supondrá un gran esfuerzo por parte del Tiro Nacional.

Resultados: Pala corta: Lechosa - Urçelay, 40; Garbizu - Egusquiza, 30. Cesta punta: Elúa - Arnáiz, 40; Sancha II - Ibarola, 26. Mano pareja: Toñi - Berasaluce IV, 22; De Pedro - Pascual II, 20.

También se está intensificando mucho el tiro entre los militares porque se considera que es de donde pueden surgir grandes campeones, puesto que pueden compaginar muy bien las horas de entrenamiento y adiestramiento con las armas.

Haga sus encargos en Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS" TARJETAS DE VISITAS, CARTAS TIMBRADAS, SA-LUDAS, INVITACIONES, ETC

¿Está usted preocupado por un regalo que tiene que hacer? La solución está en sus manos: acercarse a la TOMBOLA DIO-CESANA y comprar unos bo-lotos.

En las pruebas de moto-cros disputada en Vitoria y valederas para el campeonato de España triunfó Pedro Pi

Vitoria. — En el circuito del Batán, sobre un recorrido de 1.600 metros se ha disputado el VII Motocros de Alava, puntuable para el campeonato de España de la especialidad.

que duraron unas tres horas, el gobernador civil, alcalde de la ciudad y otras primeras autoridades procedieron a la entrega de premios.

En la categoría de hasta 125 cc. los resultados fueron: 1.º Pedro Pi, "Montesa", 8 p. 2.º De la Torre, "Montesa", 6 p. 3.º Pedro Millet, "Montesa", 4 p. 4.º José Roca, "Bultaco", 3 p. 5.º José Sánchez, "Montesa", 2 puntos. 6.º José Castillo, "Bultaco", 1 p.

Un inmenso gentío situado en los puntos estratégicos del recorrido presenció el desarrollo de las carreras, que resultaron sumamente competidas e interesantes. La prueba de categoría libre no llegó a disputarse.

Grand-père un conac diferente es de BARBIER

HEMORROIDES Tratamiento distinto con un producto nuevo y diferente SPERTI PREPARACION H

La ventaja de este producto, descubierta después de siete años de investigación, se debe a contener una sustancia totalmente nueva: el Bio-Dyne, estimulante respiratorio de la piel, que es un derivado de células vivas.

Bio-Dyne es un factor que estimula el crecimiento de los tejidos dañados, actuando además de un modo natural y directo frente al dolor, atacando su causa.